
4：　かなり当てはまる　　3：　ほぼあてはまる　　2：　あまり当てはまらない　　1：　ほどんど当てはまらない

4 26.5% 31.1% 31.9% 37.7% 32.9% 35.8% 28.8% 26.3% 20.3%

3 61.9% 61.1% 55.0% 48.7% 57.4% 53.6% 62.5% 64.3% 60.3%

2 9.6% 6.7% 9.6% 12.4% 8.1% 9.1% 7.2% 8.9% 16.1%

1 2.0% 1.1% 3.5% 1.2% 1.6% 1.5% 1.5% 0.5% 3.4%

4 32.5% 30.9% 24.7% 24.6% 29.7% 31.7% 26.5% 23.3% 30.5%

3 58.0% 55.7% 56.4% 53.9% 57.1% 54.3% 59.4% 65.1% 61.0%

2 8.5% 11.0% 16.2% 18.8% 11.9% 11.7% 11.6% 11.4% 7.3%

1 1.0% 2.3% 2.7% 2.7% 1.3% 2.3% 2.6% 0.2% 1.1%

4 33.2% 30.7% 29.3% 28.4% 30.0% 35.7% 30.1% 25.1% 31.8%

3 58.0% 56.9% 57.1% 54.6% 57.9% 53.3% 57.6% 63.1% 58.3%

2 8.0% 10.5% 11.9% 15.5% 10.6% 9.9% 10.8% 11.4% 9.0%

1 0.9% 1.9% 1.7% 1.5% 1.5% 1.2% 1.5% 0.3% 0.8%

4 22.5% 29.6% 35.6% 25.3% 31.6% 38.1% 33.5% 30.7% 31.9%

3 60.8% 58.2% 52.9% 54.6% 57.0% 51.1% 52.8% 61.1% 55.4%

2 13.6% 10.4% 9.8% 18.4% 10.0% 8.9% 11.1% 7.9% 11.6%

1 3.0% 1.8% 1.6% 1.7% 1.3% 1.9% 2.6% 0.3% 1.1%

4 28.6% 29.5% 21.9% 21.4% 26.6% 29.4% 29.6% 22.7% 28.8%

3 58.5% 56.4% 58.6% 55.5% 57.5% 56.4% 57.6% 65.0% 59.6%

2 11.2% 11.8% 17.2% 20.2% 14.2% 12.2% 10.0% 11.6% 10.7%

1 1.7% 2.4% 2.2% 2.9% 1.8% 2.1% 2.8% 0.7% 0.8%

4 25.2% 29.3% 26.9% 23.3% 27.6% 31.9% 26.0% 24.2% 23.1%

3 61.0% 58.6% 57.3% 57.9% 59.6% 57.3% 60.8% 65.9% 64.2%

2 12.3% 10.3% 14.1% 17.1% 11.6% 9.5% 10.6% 9.7% 11.5%

1 1.5% 1.8% 1.7% 1.7% 1.3% 1.3% 2.6% 0.2% 1.1%

4 24.8% 33.0% 26.8% 27.6% 30.5% 34.5% 26.5% 25.2% 25.1%

3 60.8% 57.9% 58.6% 54.6% 57.3% 55.1% 59.6% 66.4% 60.2%

2 12.1% 7.7% 12.8% 15.9% 10.9% 8.9% 10.5% 7.9% 13.3%

1 2.4% 1.4% 1.8% 1.9% 1.4% 1.5% 3.3% 0.5% 1.4%

授業で学んだことをそれまでに学
んだことと関連付けて理解するこ
とができた。

授業で得た知識をもとに、自分の
考えをまとめたり、課題の解決方
法を考えたりすることができた

単元（内容のまとまり）の学習の
中で、課題について自分の考えを
まとめたり、解決方法について考
える場面がある

授業の中で身に付いたことや、で
きるようになったことを実感する
ことができた

理科国語科

他者の考えを知ることにより、新
たな考え方を知るなど、自らの考
えを広げ深めることができた

単元（内容のまとまり）の学習の
中で、他者の考えを知り、自らの
考えを広げ深める機会がある

回
答

保健
体育科

芸術科
外国語
科

情報科家庭科
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地歴・
公民科

数学科質　問　項　目

毎時間の授業や単元（内容のまと
まり）のはじめに学習のねらいを
示したり、毎時間の授業や単元の
学習のあとに学習したことを振り
返ったりする機会がある


